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В рамках этой акции состоялась шоу- программа группы «Тансари», запуск шаров  в память жертв торговли людьми, участникам акции будут предложены информационные материалы (стикеры, памятки, буклеты, линейки)
Задачи акции направлены на повышение уровня информированности населения г. Алматы о проблеме торговли людьми, в том числе детьми, выработки негативного отношения и  недопустимости  данного явления  в обществе.
План проведения  акции:
Место проведения Алматы - "Family Parkе, пересечение улиц Абая и Алтынсарина.
Время проведения 

12.00-12.10 -  приветственное слово 

12.00-15.00 – Шоу программа группы «Тансари»,  запуск  шаров  в память

жертв торговли людьми, раздача  информационных материалов  с номерами

телефонов горячей линии 11616 и телефона доверия для детей № 150.

Справки по тел: г. Алматы 3764037, 7011318040 Елена Петровна, со

стационарных 150, с мобильных 11616.





Движение «Твой выбор» объявляют конкурс на самую лучшую карикатуру «Все по закону»

Если тебе не безразлично твое будущее, если ты креативен и талантлив, прими участие в продвижении проекта «Твой выбор»! 

Десять самых лучших работ будут выставлены на обозрение жителей и гостей южной столицы на Арбате!

Призовой фонд составляет: 50 000 тенге
Условия конкурса просты:

· Отправь свою работу с 1 по 30 сентября 2012 года  по электронному адресу:  tvoi-vybor@mail.ru, info@tvoi-vybor.kz в формате TIFF или PDF, разрешение не более и не менее 300 dpi.(pxl) или принеси по адресу г.Алматы, пр.Аль-Фараби, 53в, блок «ж», оф.48 

· Карикатура должна соответствовать теме конкурса 
(«Соблюдение Законов и Общество»)

· Размер карикатуры не должен превышать размера стандартного А3.

· Возрастных ограничений нет.

Полученные работы не возвращаются, организаторы оставляют за собой право на использование полученных работ в рекламных и информационных целях.  

Подробная информация по тел: 8 727 315 15 11, 8701 720 67 72 или на сайте: 

http://tvoi-vybor.kz/ 

Программа поддержки социальных услуг Общественного фонда «БОТА» проводит 6-ой грантовый конкурс  для некоммерческих организаций (НКО) Казахстана.

3 - 28 сентября 2012 года сотрудники ППСУ проведут ряд встреч-тренингов для НКО во всех крупных городах страны, включая Алматы и Астану. 
Тема тренингов: разработка проектов для оказания услуг детям и молодежи из малообеспеченных и уязвимых групп в рамках грантового конкурса Программы поддержки социальных услуг.
Представители всех НКО приглашаются на встречи с сотрудниками Фонда для получения информации об условиях конкурса и участия в тренингах по разработке проектов. 

По всем вопросам обращайтесь по телефону: 

7 (727) 264 34 65, 264 12 69, 264 12 70 (вн. 412, 405).  Также можно отправить запрос на ssp@bota.kz   с пометкой «6-й конкурс ППСУ».

Молодежная информационная служба Казахстана объявляет о старте подготовки молодежной конференции ZhasCamp’12

Конференция пройдет: 13-14 октября 2012 года в городе Алматы.

 Мероприятие будет традиционно посвящено молодежным организациям и проектам, которые улучшают жизнь самой молодежи и общества в целом.

 В его программе будут тренинги, мастер-классы, гостиные, презентации и конкурсы – все, что обычно делает его интересным и полезным для нас!

Приглашаем к партнерству молодежные организации в регионах, которые хотят помочь в организации события. Как только вы подтвердите свое участие, мы с радостью включим вас в нашу команду.

Генеральный партнер конференции – Фонд Сорос-Казахстан
Дополнительная информация:

+7 775 801 08 28,  +7 705 148 22 00,   

yelenashvetsova@gmail.com
28 августа 2012 года в рамках социального проекта «Нұрлы шақ» состоится круглый стол на тему «О практике и перспективах предоставления качественных социально-психологических услуг детям с онкозаболеваниями»
Организаторы круглого стола:  ОФ «Институт равных прав и равных возможностей Казахстана», КазНИИ онкологии и радиологии Министерства здравоохранения РК при поддержке ОФ «Бота».

 Цель круглого стола: обсудить возможности и перспективы разработки стандартов социально-психологических услуг (СПУ) детям с онкозаболеваниями в Казахстане.

Задачи круглого стола:

1. Обсуждение результатов исследования по оценке нужд и потребностей детей с онкозаболеваниями на получение качественных СПУ в РК.

2. Инициирование ситуации разработки стандартов СПУ для детей с онкозаболеваниями: содержание, объем, методическое сопровождение и др.

На круглый стол приглашаются министерства и организации, в компетенцию которых входит обеспечение получения детьми с онкозаболеваниями качественных СПУ,   некоммерческие организации, академическое сообщество, СМИ.

Время проведение круглого стола: 9.30-13.00 часов.
Место проведения: г. Алматы,  пр. Абая, 91, конференц-зал КазНИИ онкологии и радиологии.
Аккредитацию можно пройти по следующим контактам до 27 августа  2012 года по телефонам  8 (727) 303 46 01, 272 04 57, 8 777 286 13 62 или по электронной почте institute.equality@gmail.com
27 октября 2012 года премия «Алтын Журек» пройдет уже в шестой раз. За время своего существования «Алтын Журек» из идеи перерос в Национальный проект и с прошлого года перешел на новый уровень – международный!

Данное мероприятие является одним из самых ярких и грандиозных событий в культурной  и общественной жизни страны. Ежегодно  «Алтын Журек» ждут тысячи людей, которые хотят выразить слова благодарности всем тем, кто им помог. Нас поддерживают десятки общественных организаций и многие государственные структуры, понимая всю значимость проекта, оказывают ежегодно всестороннюю поддержку.

Если Вы знаете людей, активно занимающихся благотворительной деятельностью на территории Казахстана или Вы сами стали объектом помощи, Вы можете номинировать их на премию «Алтын Журек-2012». 
Дополнительная информация:

+7 (727) 315-40-84, +7 (727)315-15-11,  +7-701-720-68-01 Арайлым Ахметова

info@altynzurek.kz, altynzhurek_2012@mail.ru 

web-сайт: www.altynzhurek.kz
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Заявление об отказе от ответственности: 


2012 г. ОФ «Информационно-ресурсный центр» сообщает,  что за все материалы, опубликованные в бюллетене, ответственности не несет. Мнения, выраженные авторами в данном бюллетене, необязательно отражают позицию ИРЦ. 
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23 августа 2012 года  Международный день памяти жертв работорговли и ее ликвидации, который отмечается по рекомендации 150-й сессии исполнительного совета ЮНЕСКО. «Новая работорговля» стала одной из самых острых и широкомасштабных проблем современности, Казахстан не является исключением. За полугодие 2012 года на горячую линию № 11616 ОЮЛ «Союз кризисных центров» в Казахстане поступило 632  звонка, из них по вопросам противодействия торговли людьми - 521. По 7 фактам - обращениям направлены письма – запросы  в Комитет криминальной полиции МВД РК, возбуждено три уголовных дела. В 2009 году МВД РК возбуждено 53 уголовных дела, по 35 было предъявлено обвинение. В 2009 году 95-ти жертвам принудительной проституции и принудительного труда была оказана помощь МОМ, НПО и государственными органами.  2010 г возбуждено 81 уголовное дело, в 2011 году - 287 уголовных дел. За семь месяцев 2012 года подразделениями по борьбе с торговлей людьми МВД РК возбуждено 163 уголовных дела. Основным объектом торговли с целью сексуальной эксплуатации были молодые девушки в подростковом возрасте и в возрасте старше 20 лет.


МВД РК, Департамент по защите прав детей г. Алматы, Управления внутренней политики г. Алматы, ОЮЛ «Союз кризисных центров», ОО «Центр защиты детей и поддержки семьи», Международная организация по миграции  23 августа 2012 г провела в «Family Parkе» социальную акцию «Защитим наших детей» приуроченную к «Международному дню памяти жертв работорговли и ее ликвидации».





ОФ «Информационно-Ресурсный Центр»


выпускает информационный бюллетень,


где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности,  об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.


Надеемся на дальнейшее сотрудничество с Вами
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Фонд Евразии Центральной Азии города Алматы объявляет конкурс на должность:� HYPERLINK "http://www.ef-ca.org/2012/08/%d1%84%d0%b5%d1%86%d0%b0-%d0%be%d0%b1%d1%8a%d1%8f%d0%b2%d0%bb%d1%8f%d0%b5%d1%82-%d0%be-%d0%b2%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%bd%d1%81%d0%b8%d0%b8-%d0%bd%d0%b0-%d0%b4%d0%be%d0%bb%d0%b6%d0%bd%d0%be%d1%81%d1%82/" \t "_parent _blank" � Ассистент менеджера проекта �


Фонд Евразия Центральной Азии (ФЕЦА) - общественная организация, основанная в регионе в 2006 году. ФЕЦА мобилизует общественные и частные ресурсы, укрепляя местные сообщества и помогая гражданам активно участвовать в построении собственного будущего. 


Обязанности:	


·         Ведение деловой корреспонденции;


·         Организация логистики для проведения мероприятий;


·         Ведение протоколов встреч;


·         Написание пресс-релизов и историй успеха (success stories);


·         Участие в конференциях, круглых столах, встречах на актуальные темы;


·         Работа с базами данных;


·          Помощь проектному менеджеру в написании технических заданий, планов и отчетов по проектам.


 


Требования к кандидату:


·         высшее образование


·         отличное знание письменного казахского и английского языков


·         желателен опыт общественной работы


·         желательно навыки работы по телефону и координирования


·         хорошее умение работать с офисной техникой


·         знание стандартных компьютерных программ


·         возможность ездить в командировки





Заинтересованным кандидатам необходимо отправить


 сопроводительное письмо  и резюме, 


на электронный адрес � HYPERLINK "javascript:void(0)" \t "_parent _blank" �dina@ef-ca.org�. 


Сообщения должны содержать пометку 


«Ассистент Менеджера проекта». 


Дополнительную информацию можете получить:


 город Алматы, тел: 7(727) 250 18 10, вн. 122, 


факс: 7(727) 250 18 11�
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