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населения, которым больше всего не помешала бы такая помощь. Из них большинство:

· Инвалиды, тяжелобольные, которые нуждаются в необходимых средствах и лекарствах.

· Одинокие,  кому нечем платить за коммунальные услуги,

· Родители, которые не могут отправить своих детей в школу по причине нехватки средств на школьные принадлежности.

· Ветераны, о которых забыли, их же собственные дети.

· Жители дворов, где  детям негде играть, так как не хватает средств на восстановление детской площадки,

· Пенсионеры, чьей маленькой пенсии категорически не хватает на лекарства.

Команда волонтеров фонда «Бауыржан» прилагает все усилия, чтобы помочь в решении  на первый взгляд маленьких, но для определенных людей больших материальных проблем. Для Вас не сложное, для них это важное!

 

 

 

По всем вопросам обращаться:
Координатор проекта: Арайлым Ахметова
Тел: +7 /727/ 315 40 84
+7 701 720 68 01
e-mail:   altynzhurek_2012@mail.ru





Организаторы Республиканского круглого стола ставят целью продвижение идеи укрепления сотрудничества и создания партнерских отношений между государственными органами, гражданским обществом и международными организациями в реализации политики защиты прав женщин от бытового насилия и торговли людьми в соответствии с международными обязательствами, взятыми к исполнению Казахстаном.

В ходе работы будут рассмотрены вопросы:

•  анализа социальной политики, в частности, профилактика, лечение и реабилитация жертв торговли людьми и бытового насилия в соответствии с нуждами пострадавших;

• реализации мер борьбы с домашним насилием по вопросам идентификации случаев домашнего насилия и торговли людьми,

• модели и методы вмешательства для разработки и управления услугами (комплексный подход);

• вовлечения мужчин и мальчиков в программы по профилактике насилия и торговли людьми;

•  анализа причин насилия и средства профилактики против всех категорий женщин, включая жертв торговли людьми, мигрантов и беженцев;

• механизма межведомственного взаимодействия по идентификации домашнего насилия, оказания помощи и направления пострадавших от насилия в соответствующие организации.

• активизации роли родителей и работников образования в профилактике насилия в отношении детей в семье.

В заседании Республиканского круглого стола примут участие представители ДВД, Департаментов по защите прав детей г. Алматы, Алматиннской области, Южно-Казахстанской области, Комиссий по делам женщин и семейно-демографической политики, представители неправительственных отечественных и международных организаций, средств массовой информации.

Круглый стол пройдет 20 сентября по адресу: г. Алматы, угол проспекта Абылай хана,  97 и ул. Толе Би, 61, конференц-зал  2 этаж, в здании Департамента по защите прав детей, с  10-12.30 часов.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Контактная информация 376 40 37, 87011318040 (Елена Петровна )

Ветеран

 

Общественный фонд «Центр социального развития «Зере» проводит 25 сентября в 12. 00 часов в школе №42, по адресу: Аксай-2, в актовом зале акцию: «Ветеран» в рамках проекта: «Проведение комплекса мероприятий с целью информирования о вкладе казахстанцев в Победу в Великой Отечественной войне».

Акция проводится в рамках государственного социального заказа Управления внутренней политики Акимата города Алматы.

Цель акции: формирование патриотического миропонимания у молодежи, уважительного отношения к старшему поколению;

 

На акцию приглашены 35 ветеранов войны и труда, учащиеся старших классов, представители ветеранских организации, государственных структур, НПО, СМИ.

 

Великая отечественная война – история для нынешнего поколения, поэтому знать и помнить о тех, кто отдал свою жизнь за победу, за нашу счастливую жизнь - это долг каждого человека. Сегодня мы знаем о войне лишь по рассказам близких, по книгам и фильмам. Сохранить память о войне перед старшим поколением помогают люди, которых осталось совсем мало, встреча с ветеранами это возможность для молодежи передать историю страны будущему поколению.

 

Контакты для обратной связи: 393-75-36

Конкурсы и гранты

Конкурс на лучший антикоррупционный плакат среди учебных заведений г. Алматы
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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом конкурсе на лучший антикоррупционный плакат

среди учебных заведений г. Алматы

1. Общие положения

1. Конкурс на лучший антикоррупционный плакат организовывается в рамках проекта «Проведение антикоррупционных мероприятий среди населения» государственного социального заказа Управления внутренней политики г.Алматы в целях повышения эффективности работы по борьбе с коррупцией, формирования антикоррупционного мировоззрения и создания атмосферы нетерпимости к коррупции в обществе, особенно среди молодежи и студентов.

2. Организация работы и проведение конкурса возлагается на Организационный комитет (далее – Оргкомитет) .

3. Настоящее Положение направляется в учебные заведения г. Алматы, предоставляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в конкурсе, публикуется на веб-сайте ОФ «Центр гражданской инициативы» (monitoringnpo.kz, uvp.almaty.kz).

2. Условия и порядок проведения конкурса

4. К участию в конкурсе приглашаются все желающие, уделяющие внимание указанной в настоящем Положении теме.

5. К участию в конкурсе принимаются материалы, посвященные антикоррупционной тематике.

6. На конкурс должны быть предоставлены оригиналы плакатов в рамках и формате (70 х 40) сантиметров.

7. Предоставленные на конкурс материалы в обязательном порядке сопровождаются приложением пояснений к работам, резюме, в котором необходимо указать: Ф.И.О. (полностью), домашний адрес, телефон (домашний, рабочий, мобильный), место учебы, курс, факультет , e-mail (если имеется), участие в конкурсах, выставках, презентациях (если участвовали).

8. Работы предоставляются в порядке и сроки, указанные в настоящем положении.

Материалы, несоответствующие вышеуказанным условиям, поступившие после окончания сроков предоставления проектов, к конкурсу не допускаются.

Присланные на конкурс работы не возвращаются, рецензия авторам не выдаются.

3. Организация проведения конкурса

9. Конкурс проводится в два этапа:

1 этап – участники направляют свои работы в комитеты по делам молодежи своих учебных заведений с 17 сентября до 17 октября 2012 года, комитеты по делам молодежи отбирают лучшие три работы и направляют в в адрес Оргкомитета конкурса в срок до 25 октября 2012 года;

2 этап – Оргкомитет конкурса до 05 ноября 2012 г. определяет победителей и лауреатов конкурса, проводит награждение.

10. Объявление победителей и лауреатов происходит в рамках подведения общих итогов конкурса, где определяется три лучшие работы, соответственно занявшие первое, второе и третье место, а также 5 лауреатов.

11. Вручение дипломов, грамот и ценных призов проводится в торжественной обстановке 05 ноября 2012г. на Антикоррупционном форуме Алмалинского района г.Алматы .

Полный материал положения
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Купи доброе дело!


Дата: 15 сентября 2012 года


Время: 11:00


Место:  ТРЦ «Мега- Алматы»


Организатор: Благотворительный фонд «Бауыржан»


Впервые в Алматы,  с 15 по 21 сентября в лучшим развлекательном центре  «Мега  - Алматы», каждый мега – посетитель, не теряя никакого времени, сможет сделать доброе дело! В Мега центре и на сайте фонда вы сможете найти список, всех кто в вашей доброте нуждается.


К шестилетию Общественной Национальной премии "Алтын Журек" Благотворительный фонд «Бауыржан» проводит акцию "60 добрых дел". Не изменяя своим принципам, всегда помогать нуждающимся, фонд и на этот раз запустил очень полезную для общества акцию. Всем, кому необходима материальная помощь,  в размере суммы от 1 000 до 50 000 тенге команда волонтеров фонда придут на помощь!


Учитывая нехватку времени, которая является основной причиной людей, по которым они бывают порой равнодушны к благотворительности, организаторы проекта решили, помочь людям совместить приятное с полезным. Целую неделю у жителей и гостей южной столицы будет возможность помочь нуждающимся, в торговым центре «Мега  - Алматы» или на сайте � HYPERLINK "http://www.baurzhan.kz/" �www.baurzhan.kz�.


По данным проведенным в ходе этой акции, организаторы выяснили слой





ОФ «Информационно-Ресурсный Центр»


выпускает информационный бюллетень,


где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности,  об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.


Надеемся на дальнейшее сотрудничество с Вами
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Событие: Республиканский круглый стол на тему: Профилактика преступлений связанных с торговлей людьми и защита прав женщин и детей от насилия в семье.  


Дата и место проведения: 20 сентября 2012 года, с 10.00 до 13.00 часов, город Алматы.


Насилие в семье – универсальное явление, встречающееся по всему миру, у разных народов и в разных культурах. Физическое, психологическое, экономическое или сексуальное – оно является последствием традиционных патриархальных взглядов на место женщины, девочки в обществе и семье.


Международные организации, такие как ООН, рассматривают насилие в отношении женщин и девочек именно как проявление гендерного неравенства в обществе, нарушение прав человека, и все страны несут ответственность за его искоренение. На сегодняшний день в 89 государствах (в том числе, и Казахстан) действуют законы, непосредственно направленные на борьбу с насилием в семье.


Тысячи женщин и девочек ежегодно становятся жертвами современных работорговцев, сотни девушек насильственно выдают замуж, следуя уже изжившим себя 


культурным традициям, и тем самым, ломая их судьбы. Насилие в той или 


иной форме наблюдается в каждой четвертой семье. Эти цифры доказывают,


 что в Казахстане проблема насилия над женщинами стоит особенно остро.


В этой связи, 20 сентября  2012 года в 10-00 часов  состоится заседание 


Республиканского круглого стола на тему: Профилактика преступлений 


связанных с торговлей людьми и защита прав женщин и детей от насилия в 


семье.


Заседание Республиканского круглого стола проводится по инициативе 


ОЮЛ «Союз кризисных центров» в Казахстане, при идеологической и 


организационной поддержке Народно-Демократической партии «Нур Отан»


 в рамках государственного социального заказа УВП г. Алматы.
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