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WWF призывает каждого в Час земли «выключить свет и стать экогероем»
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На фото репетиция к флешмобу в г.Астана

Глобальная акция Час Земли в 2013 году пройдет в субботу 23 марта с 8:30 до 9:30 вечера, сообщает Фонд дикой природы. «Выключи свет и стань экогероем!», - призывает WWF.

Час Земли - крупнейшая в мире экологическая инициатива и самая массовая акция в истории человечества. В нынешнем году она имеет все шансы достичь еще более впечатляющих результатов, чем в прошлом, говорится в сообщении.

«Час Земли всегда был гораздо больше, чем кампания по выключению света, и уже сейчас мы видим выдающиеся результаты этой акции, - говорит Алан Бесен, инициатор акции в Казахстане и Центральной Азии основной партнер WWF "Час Земли" на торжественном запуске репетиций к эко-флешмобу в г,Астана. В декабре прошлого года парламент Российской Федерации принял долгожданный закон «О защите морей от нефтяного загрязнения» после того, как голоса 120 тысяч российских граждан были собраны во время Часа Земли и представлены на рассмотрение Государственной Думы. Это вдохновило и другие страны попытаться достичь результата сходного масштаба».

Воодушевленный успехом, в этом году WWF России, Алан Бесен при поддержке Общественного Объединения «Посади дерево» поставил цель в рамках «Часа Земли» привлечь минимум 1 млн.человек к посадке деревьев в Республике Казахстан, а также создание в 2013 году «Эко Лагеря» на территории Карасайского района Алматинской области, научно-исследовательского экологического центра для школьников, научных сотрудников и волонтеров.

WWF Аргентины с партнерами привлекли тысячи участников, чтобы Сенат одобрил законопроект, который сделает морскую охраняемую территорию «Банко Бервуд» крупнейшей в стране (3,4 миллиона гектаров).

В США около 35 000 юных скаутов приняли участие в Часе Земли в прошлом году в рамках проекта энергосбережения и установили более 130 тысяч энергосберегающих лампочек по всей стране. Результаты этой акции впечатляют – на 35 тысяч тонн снижены выбросы углекислого газа, что равно поглощению СО2 в течение года деревьями, посаженными на площади почти 30 км2.

Первый Час Земли состоялся в 2007 году, когда в австралийском Сиднее 2,2 миллиона человек выключили свет и другие не жизненно важные электроприборы на один час, чтобы стимулировать интерес к проблеме изменения климата. С тех пор Час Земли разросся и проводится уже более чем в 7000 городов 152-х стран, с сотнями миллионов участников по всем семи континентам.

В 2009 году к акции подключились власти Казахстана - во время «Часа Земли» в столице Астане и областных центрах была отключена архитектурно-художественная подсветка крупнейших зданий.

Инициатор акции в Казахстане и Центральной Азии, основной партнер WWF "Час Земли" Алан Бесен (http://www.facebook.com/alan.bessenov).

Mobile:  +7-7016867050

Web:  www.earthhour.org
Facebook:  www.facebook.com/earthhour
Twitter:  www.twitter.com/earthhour
YouTube: www.youtube.com/earthhour
Конкурсы и гранты
Фонд Сорос-Казахстан объявляет конкурс среди представителей неправительственных организаций для участия в пилотном проекте «Продвижение Инициативы управления электроснабжением (Electricity Governance Initiative)»
 
Фонд Сорос-Казахстан в рамках программы «Прозрачность государственных финансов» объявляет набор слушателей для участия в двухдневном тренинге «Продвижение Инициативы управления электроснабжением (Electricity Governance Initiative) в Казахстане». Проект реализуется при поддержке Фонда Сорос-Казахстан в сотрудничестве со Всемирным Институтом Ресурсов, а также Проектом «Центральная Евразия» Фондов Открытого Общества.
 
У участников тренинга будет возможность по его завершению принять участие в пилотном проекте по реализации Инициативы управления электроснабжением  в Казахстане. 

 

Требования к заявителям:
 
· обязательно наличие успешно реализованных исследовательских проектов, желательно наличие опыта исследований в сфере электроэнергетики;

· опыт сотрудничества с учреждениями и экспертами в сфере многостороннего сотрудничества;

· опыт проведения эффективных информационно-просветительских мероприятий;

· обязательно умение эффективно налаживать партнерство и совместную работу c НПО, представителями государственных органов и бизнесом;

· готовность принять активное участие в двухдневном семинаре в первой половине апреля и в реализации пилотного проекта до ноября 2013 года.

 

Сроки и бюджет проекта:
 

Крайний срок* предоставления заявок в Фонд – 15 марта 2013 г. (24:00 времени Астаны). Заявки, поступившие после этого срока, не рассматриваются.

 

Обязательные требования к заявке:
 

Заявка должна включать:

1.            Заполненную форму заявки (сведения о заявителе и эссе о цели участия);

2.            Резюме участников проекта;

 

Форму заявки и другие документы можно получить, выслав тестовое сообщение на электронную почту: pft-egi@soros.kz
 

В случае необходимости, Фонд оставляет за собой право запросить у заявителя дополнительную информацию, имеющую отношение к участию в данном конкурсе. Заявки не рецензируются и не возвращаются.

 
ЗАЯВКИ СЛЕДУЕТ НАПРАВЛЯТЬ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ НА АДРЕС:
 

application@soros.kz  

 

В строке «Тема сообщения», пожалуйста, укажите «PFT_EGI».

 

По всем вопросам, пожалуйста, обращайтесь к Аскару Кушкунбаеву, координатору программы «Прозрачность государственных финансов» - akushkunbayev@soros.kz, тел. (727) 250-38-11.

 

*Примечания: Фонд Сорос-Казахстан по своему усмотрению может внести незначительные изменения в сроки проведения данного конкурса.
 
Фонд Ержана Татишева объявляет конкурс образовательных грантов 2013 года для выпускников школ и колледжей из малообеспеченных семей, а также детских домов для получения степени бакалавра по финансово-экономическим специальностям

Фонд Ержана Татишева ежегодно выделяет образовательные гранты различным категориям выпускников школ и колледжей, нуждающихся в финансовой поддержке. Следуя своей миссии, Фонд присуждает гранты на конкурсной основе талантливым ребятам, имеющим отличные академические показатели, высокую мотивацию и социальную активность.
Цель программы - поддержка лучших выпускников школ и колледжей из малообеспеченных семей и детских домов, желающих обучаться финансово-экономическим специальностям, демонстрирующим лидерский потенциал и стремление к овладению новыми знаниями и умениями. 

Для участия в программе приглашаются выпускники школ и колледжей, желающие обучаться в Университете KIMEP, Университете Международного Бизнеса (UIB), Международной Академии Бизнеса (IAB) и Университете имени Сулеймана Демиреля (SDU). 

Выпускники детских домов имеют преимущества при рассмотрении заявок и утверждении финалистов конкурса.

Последний срок приема заявок для участия в конкурсе – 17:00 часов (по времени Алматы), 31 марта 2013 г. 

Условия конкурса, форму заявки, перечень необходимых документов, а также более подробную информацию о Программе образовательных грантов можно найти на сайте Фонда: http://www.tatishevfoundation.kz/programs/obrazovatelnye_granty/bakalavriat  и в приемных комиссиях принимающих учебных заведений - партнеров программы. 

Заполненную форму заявки, а также сопроводительные документы, необходимо приносить в офис Фонда или высылать по почте с пометкой «На образовательный грант» по адресу (документы по электронной почте и факсу не принимаются): 
ОФ "Фонд «Ержан» имени Е.Татишева"

Казахстан, г. Алматы, 050026
ул. Байзакова 125, уг. ул. Айтеке би, офис 335

За консультацией обращайтесь по следующим контактам: 
Тел./Факс: +7 (727) 390 26 07

Тел: +7 (727) 391 07 18
E-mail: foundation@tatishevfoundation.kz  www.tatishevfoundation.kz
ОФ «Фонд «Ержан» имени Е.Татишева» объявляет конкурс образовательных грантов 2013 года для молодых людей, имеющих инвалидность

Фонд Ержана Татишева ежегодно выделяет образовательные гранты молодым людям, имеющим инвалидность и нуждающимся в финансовой поддержке. Гранты присуждаются на конкурсной основе талантливым ребятам, имеющим высокую мотивацию к овладению новыми знаниями и желающим овладеть профессией.

Для участия в программе приглашаются молодые люди, имеющие инвалидность, желающие обучаться в средне-специальных учебных заведениях Казахстана, семьи которых не могут покрыть расходы на образование. В программе могут принимать участие только граждане Казахстана. 

Последний срок приема заявок для участия в конкурсе – 17:00 часов (по времени Алматы), 31 марта 2013 г. 

Условия конкурса, форму заявки, перечень необходимых документов, а также более подробную информацию о Благотворительной программе можно найти на сайте Фонда: http://www.tatishevfoundation.kz/programs/blagotvoritelnost/obrazovatel_nye_granty_dlya_invalidov  

Заполненную форму заявки, а также сопроводительные документы, необходимо приносить в офис Фонда или высылать по почте с пометкой «Благотворительный грант» по адресу: 
ул. Байзакова, 125, уг. ул. Айтеке би, 335 офис

г. Алматы, 050026, Казахстан
За консультацией обращайтесь по следующим контактам: 
Тел./Факс: +7 (727) 390 26 07

Тел: +7 (727) 391 07 18
E-mail: foundation@tatishevfoundation.kz  www.tatishevfoundation.kz
Программа «Поддержка СМИ» Фонда Сорос-Казахстан приглашает правозащитные медиа-НПО принять участие в конкурсе на разработку и ре-дизайн веб-сайта организации.

Победители конкурса станут обладателями целевого гранта в размере 750 000 тенге для разработки и/или обновления функциональных возможностей веб-сайта своей организации. Общий грантовый фонд – 3 750 000 тенге. Срок исполнения проектов – не более 6 месяцев.

 
К участию в конкурсе приглашаются:
·         НПО, работающие в сфере защиты прав и свобод СМИ и / или укрепления профессионального потенциала СМИ и журналистов

 
Цели конкурса:
·         концептуальный ре-дизайн веб-сайтов медиа-НПО с целью повышения адвокационного потенциала медиа-сообщества в продвижении их гражданских инициатив

·         разработка и продвижение веб-сайтов НПО мультимедийного формата и их интеграция в социальных медиа

·         совершенствование коммуникационной стратегии НПО в контексте новых информационных технологий

 
Требования к заявителям:
· заполнить ФОРМУ ЗАЯВКИ
· к заявке приложить скрин-шоты действующего веб-сайта организации в формате PDF(не более 5 страниц)
· Бюджет проекта не должен превышать 750 000 тенге и выходить за рамки следующих статей расходов:
·         Домен + хостинг

·         Услуги дизайнера и разработчика

·         Регистрация в поисковых системах (Search Engine Optimization, SEO)

·         Поддержка веб-сайта

·         Перевод контента веб-сайта на казахский и английский языки

Критерии оценки конкурсных заявок:
· Соответствие проекта целям и приоритетным направлениям конкурса

· Реалистичный план ре-дизайна / разработки веб-сайта организации

· Обоснованная концепция наполнения и продвижения обновленного веб-сайта

· Наличие у заявителя высокого управленческого потенциала, профессиональной компетенции и технических возможностей, необходимых для реализации проекта

Сроки подачи заявок:
· Крайний срок подачи  заявок – 5 апреля 2013 года (17.00 времени Астаны). Заявки, поступившие после этого срока, не рассматриваются.

 
Процедура рассмотрения конкурсных заявок
Все конкурсные заявки будут зарегистрированы и рассмотрены Экспертным комитетом (ЭК) программы «Поддержка СМИ» Фонда Сорос–Казахстан. ЭК оставляет за собой право запросить у заявителя дополнительную информацию.

Все заявки принимаются по электронной почте: application@soros.kz с пометкой «Веб-сайты НПО-2013». После регистрации конкурсной заявки на Ваш электронный адрес будет отправлено подтверждение.

Заявки также принимаются по почте: 050000 г. Алматы, ул. Желтоксан, 111 А, офис 9.

К сведению соискателей, заявки не рецензируются и не возвращаются. Фонд Сорос-Казахстан не дает комментарии касательно отклоненных заявок.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь к координатору программы «Поддержка  СМИ»  Дарие Цыренжаповой по эл.почте – dtsyrenzhapova@soros.kz  либо по тел. +7 (727) 250 38 11 (вн. 105).
Ассоциация Развития Гражданского Общества «АРГО»
объявляет конкурс на участие в программе  в рамках реализации проекта «Усиление возможностей!», при финансовой поддержке USAID
Описание Программы «Развитие организационного потенциала»:
Укрепление устойчивости и потенциала организаций инвалидов, а также активное взаимодействие и конструктивный диалог между НПО и государственными структурами в качестве основных заинтересованных сторон в удовлетворении потребностей людей с инвалидностью являются важным стратегическим шагом в оказании поддержки и представлении интересов людей с инвалидностью.

Настоящая Программа открыта в целях поддержки НПО, занимающиеся вопросами инвалидности в РК, которые желают повысить собственный организационный потенциал для реализации 2-й задачи проекта «Усиление возможностей!».

Данный конкурс объявлен для отбора 20 НПО, работающих по вопросам инвалидности в  РК, желающих повысить свой организационный потенциал. Для отобранных участников Программы, будет проведена оценка организационного развития, на основе которой будут организованы обучающие тренинги/семинары и организована консультационная поддержка для разработки и реализации собственных Планов Действий повышения потенциала организации, что будет способствовать совершенствованию организационной устойчивости. Результатом Программы станут понимание структуры организационного развития, необходимые действия по укреплению потенциала, разработанные политики и процедуры организации.

- Более подробно о процедурах конкурса, Вы найдете в приложенном к письму документе: «Объявление о конкурсе для НПО_АРГО».

- Форма заявки на участие в Программе также прикреплена к данному письму: «Заявка на участие в Программе_АРГО»

 
Контактная информация и период реализации конкурса
Для участия в Программе организация должна предоставить в срок до 14 марта 2013 года, включительнописьмо заинтересованности с пометкой «конкурс для НПО», Асель Уразбековой, менеджеру программы «Усиление возможностей!» АРГО на электронную почту assel@argonet.org. Каждой заявке присваивается регистрационный номер, который будет выслан на Ваш электронный адрес. Пожалуйста, убедитесь, что заявка была принята.

Получить дополнительную информацию о конкурсе, программе поддержки НПО либо проекте «Усиление возможностей!» в целом можно по электронной почте assel@argonet.org, в офисе АРГО по адресу: Алматы, ул. Джандосова, 36, либо по телефону в г. Алматы: +7 727 2501950 вн. 124 
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	Получить дополнительную информацию по учебно-тренинговому семинару можно по телефону:  Хасанова Гузель,  Мухамеджанова  Нелля,   Жиеншарова  Зарина –  8 7272793305, 
8 7017217092 (Хасанова Г.), по электронной почте info@spmrk.kz, spmrk@mail.ru  или на сайте  www.spmrk.kz  в разделе он-лайн консультирование.
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ОФ «Информационно-Ресурсный Центр»


выпускает информационный бюллетень,


где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности,  об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.


Надеемся на дальнейшее сотрудничество с Вами
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	06 Марта 2013 года в Акимате г.Алматы, состоялась презентация Благотворительного Фонда «Навстречу Переменам»  по развитию социального предпринимательства с участием начальника Управления внутренней политики г.Алматы Макена Б.М. 
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Тема презентации:  "Новая модель развития социального предпринимательства". Фонд "Навстречу переменам" является частью глобального фонда "Reach for Change", который  входит в шведскую группу компаний Kinnevik. Из всей группы в Казахстане пока представлен только оператор сотовой связи Tele2.  


Данный фонд поддерживает социальных предпринимателей, физических и юридических лиц, работающих с  детьми и улучшающих их жизнь.
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