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Конкурсы и гранты
Объявление 
16 марта
20.00 в ночном клубе The Best club
Благотворительный вечер «Party For LIFE»
В программе:
звезды казахстанской эстрады: группы До-Ми-Но, Mysterions, гитарист RuMi и многие другие, а также популярное юмористическое скетч-шоу «КазахStar»
 
Все собранные средства пойдут на лечение Сарсекенова Данияра Саматовича (03.07.2004 г. р.), у которого страшный диагноз: остеогенная саркома дистального метафиза бедренной кости (РАК). Мальчик уже проходит курс лечения в Южной Кореи, стоимость которого составляет 60 000$. К сожалению, полностью необходимую сумму собрать не удалось. Каждый новый день для малыша полон боли и страданий. В наших силах сделать всё возможное для выздоровления ребёнка.
 
Ждем Вас по адресу:
пр. Сейфуллина, 458-460/95, уг. ул. Айтеке би
справки по тел.: +7 727 377 90 59, +7 727 354 18 65; + 7 707 817 85 05
резерв столов: +7 747 622 33 21
Организаторы : Благотворительный Фонд «Unity KZ»
www.unitykz.com
Уважаемые, Коллеги, Вы проявили интерес к семинару Доктора Боскаини (Италия) по психомоторике,  сообщаем Вам, что семинар состоится 30-31 марта 2013 г.
 Мы рады сообщить, что 30 и 31 марта 2013 г. в Алматы будет проходить семинар-тренинг по теме:«ПСИХОМОТОРИКА в рамках социальной адаптации и лечебно-педагогической коррекции». Семинар проводит  специалист из Италии Доктор Боскаини Франко, психолог - психотерапевт и специалист в психомоторной клинике, Директор CISERPPVerrona, Вице-президента OIPR и Уполномоченного Национального EFP.
На семинаре будет представлено новое научное направление, касающееся развития  детей, которое поможет:  лучше понять сущность личности ребенка; правильно диагностировать и направить развитие на выравнивание личности ребенка, что даст  возможность ребенку стать целостной личностью и выстраивать взаимосвязь со средой.  
Семинар пройдет на базе Общественного Объединения Инвалидов «Кенес» Центра социальной адаптации и трудовой реабилитации. Подтвердить участие в семинаре необходимо заранее. Стоимость семинара 60 000 тенге. Все вопросы по организации семинара по телефону 375-75-48. Адрес Центра "Кенес" - г. Алматы, ул. Курмангазы, 166.
Данная рассылка предназначена для специалистов в области реабилитологии: психологи; логопеды; учителя-дефектологи; инструкторы ЛФК, психотерапевты, специалисты по социальной работе. 
 
Уважаемые, коллеги, просим Вас распространить информацию о семинаре всем заинтересованным лицам.
 
 P.S. В мае и октябре текущего года в  Центре «Кенес» работала Розелла Мэрли - специалист из Италии. Результаты превзошли все наши ожидания, дети показали значительную динамику в развитии. В этой связи мы обратились с просьбой организовать в нашем городе семинар по психомоторике, специализации, которая  в нашей стране не применяется на должном уровне. 
Уважаемые коллеги!
Союз проектных менеджеров Республики Казахстан поздравляет Вас с наступающим праздником «Наурыз» и приглашает принять участие в  учебно-тренинговом семинаре:
с 27 по 30 марта 2013г.
«Практика управления проектами на основе стандарта ANSI PMI® PMBOK® Guide»
в объеме 35 часов,  в г.Астана
 
Семинар проводит: Бирюкова Елена. Консультант, тренер. PMI® РМР (Project Management Professional), член PMI, Менеджер проектов, Certified ScrumMaster, член ScrumAlliance.
 
Место проведения: г. Астана, ул. Кунаева, 12/2, 619 кабинет Центрального аппарата НДП "Нур Отан"
 
Семинар основан на системном изложении основных понятий и процессов управления проектами, определенных в стандарте PMI PMBOK® Guide. В ходе семинара рассматриваются состав и структура групп процессов, областей знаний, а также общая методология управления проектами. В программу включены практические задания, нацеленные на закрепление полученных теоретических знаний.
Программа семинара зарегистрирована в Project Management Institute (PMI®, США). По окончании обучения слушателям выдается международный сертификат PMI.
Для корпоративных клиентов и физических лиц действует система скидок!
Количество мест – ограничено!
Получить дополнительную информацию по учебно-тренинговому семинару можно по телефону:  Хасанова  Гузель,  Мухамеджанова  Нелля,  Жиеншарова  Зарина  –  8 7272793305,
 8 7017217092 (Хасанова Г.), по электронной почте info@spmrk.kz, spmrk@mail.ru  или на сайте www.spmrk.kz  в разделе он-лайн консультирование.
Приглашаем на спектакль "Белое облако Чингисхана"

Государственный русский академический театр для детей и юношества Казахстана им. Н.Сац приглашает вас на благотворительный спектакль "Белое облако Чингисхана" 16 марта, в субботу,  в 18.00.

Если Вы желаете придти к нам на спектакль, просьба обязательно сообщить мне об этом  по адресу manannikova_lyud@mail.ru или позвонить мне по телефону +77773626023
Крайний срок подачи заявок -  пятница, 15 марта, до 12.00  Желательно сообщить количество людей и ответственного за мероприятие.

С нетерпением ждем вас в театре.

Мананникова Людмила Борисовна, пресс-секретарь театра.

 

Информатцию о спекаткле вы можете получить на сайте нашего театра:

http://tuz.kz/index.php?option=com_content&view=article&id=191:2011-03-07-00-11-05&catid=28:c&Itemid=48
Представительство Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ) в Республике Казахстан свидетельствует Вам своё уважение!

Данным письмом я имею честь пригласить Вас принять участие в консультациях, которые ЮНИСЕФ проводит с целью повышения эффективности сотрудничества ЮНИСЕФ и НПО в Казахстане.

Ваша обратная связь очень важна для нас для определения новых форм и методов нашего сотрудничества. Ваши ценные ответы и рекомендации будут учтены для объединения усилий в продвижении вопросов защиты интересов детей и женщин в Казахстане. 

В связи с этим обращаемся к Вам с просьбой о заполнении онлайн анкеты на удобном для Вас языке по указанной ссылке:

На казахском языке: https://www.surveymonkey.com/s/TBQFX9G
На русском языке: https://www.surveymonkey.com/s/TBRQNLW
По всем возникающим вопросам Вы можете обращаться к сотруднику ЮНИСЕФ по связям с общественностью Бейсеновой Мире по телефонам: +7/7172/322878, 321797 (внутр. 123) и/или факсу: +7/7172/321803, 326092, эл. почта: mbeisenova@unicef.org. 

С Вами также может отдельно связаться наш консультант по данному вопросу Айнур Абсеметова (absemeta@gmail.com). 

С уважением, 

Джун Кукита

Представитель 

ЮНИСЕФ в Казахстане
Приглашаем на семинар 

ТОО "Центр электронной коммерции"  приглашает Вас принять участие в семинаре по работе на портале государственных закупок, ориентированный на Поставщиков. Семинар состоится 26 марта 2013 года по адресу г. Астана пр. Абая, 23 БЦ "Жартас", каб 4/1 учебный класс. Стоимость - 30 000 тенге (с учетом НДС).

Данный семинар включает в себя, кроме теоретической и демонстрационной части, так же и практический урок - "Подача заявки на участие в Электронном конкурсе"!

Для получения дополнительной информации обращаться по телефонам +7 (7172) 70-50-60 , +7 (7172) 70-50-70 (вн. 261,263) 

e-mail: tng@ecc.kz
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Заявление об отказе от ответственности: 


2013 г. ОФ «Информационно-ресурсный центр» сообщает,  что за все материалы, опубликованные в бюллетене, ответственности не несет. Мнения, выраженные авторами в данном бюллетене, необязательно отражают позицию ИРЦ. 
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Новости








ОФ «Информационно-Ресурсный Центр»


выпускает информационный бюллетень,


где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности,  об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.


Надеемся на дальнейшее сотрудничество с Вами








              20.03.2013





ОФ «Информационно-ресурсный центр»





Бюллетень № 9/117
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	Ярмарка социальных идей и проектов 


2013


	20 марта 2013 года в Фонде Первого Президента Республики Казахстан - Лидера Нации состоялась Ярмарка социальных идей и проектов на тему: «Развитие  местных сообществ и социальная модернизация Казахстана».	


Ярмарка социальных идей и проектов проводится в целях:


- демонстрации возможностей и достижений некоммерческих организаций, новых подходов и технологий в решении актуальных социальных проблем;


- организации диалога, развития рабочих контактов и разработки предложений по организационному и законодательному обеспечению партнерства институтов общества;


- презентации социально-значимых проектов общественных объединений и иных государственных некоммерческих организаций. 


В рамках Ярмарки были проведены:


1. Конкурс социальных идей и проектов;


2. Выставка-презентация действующих некоммерческих организаций и их проектов;


3. Консультации и мастер-классы о современных технологиях развития и управления НПО, международных стандартах оказания социальных услуг и в целом принципов и методов организации работы в социальной сфере;


4. Церемония награждения и закрытие Ярмарки. 
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